



Архив Росэнерго,  
кн. 1, г. 509, лл. 278-279.

1028  
+

**Первый  
заместитель Министра  
топлива и энергетики  
Российской Федерации**

Председателю Совета Министров-  
Правительства Российской Фе-  
дерации

В. С. Черномырдину

103074, Москва, К-74, Китайский пр., 7

02.11.93 № ВК-7037

ИИ С/А  
дата  
2-73

шши)

юмыр  
совца

длене

свв А  
полпись  
-27-

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О выделении кредитных  
ресурсов

Срочное донесение.

Постановлением Совета Министров-Правительства Российской Федерации от 14.10.93г. N 1054 "О мерах по обеспечению народного хозяйства и населения Российской Федерации топливом, электрической и тепловой энергией в осенне-зимний период 1993-1994гг." дано поручение Минфину России с участием Центробанка России предусмотреть выделение в установленном порядке в октябре 1993 года централизованных кредитных ресурсов для распределения их Минтопэнерго России по подведомственным предприятиям:

на первоочередные нужды предприятий ТЭКа для подготовки их к осенне-зимнему периоду 1993-1994 годов - в размере 350млрд. рублей;

на досрочный завоз в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности нефтепродуктов и угля - 260млрд. рублей (в счет лимита Госкомсевера России).

Всего в октябре с.г. следовало выделить на указанные цели централизованный кредит в сумме 610млрд. рублей.

Решением Правительственной комиссии по вопросам кредитной политики (протокол N 22 от 11.10.93г.) фактически выделены в октябре с.г. Минтопэнерго России централизованные кредитные ресурсы на подготовку подведомственных предприятий к зимнему периоду и на досрочный завоз энергоресурсов в районы Крайнего Севера лишь в сумме 305млрд. рублей.

Учитывая изложенное и принимая во внимание критическое финансовое положение предприятий топливно-энергетического комплекса, сложившееся из-за продолжающихся неплатежей потребителей топливно-энергетических ресурсов, Минтопэнерго России просит обязать Минфин России совместно с Центробанком России незамедлительно выделить недостающие

ОС-П14-38226

кредитные ресурсы, как это предусмотрено постановлением Правительства Российской Федерации от 14.10.93г. N 1054.

Дальнейшее затягивание предоставления предприятиям ТЭКа централизованных кредитных ресурсов, предусмотренных вышеуказанным постановлением на октябрь с.г., может привести к непредсказуемым социальным последствиям в большинстве регионов страны.

*В.Н. Костюнин*  
В.Н. Костюнин